



全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

泽国镇召开平安建设暨全民安全教育月工作部署会 排查全面细致 整改动真碰硬

本报讯（记者朱飘安旗）6月5日上午，泽国镇召开平安建设暨全民安全教育月工作部署会，全体机关干部、大学生村官、农村指导员、基层站所负责人、村（社）党支部书记、村委会主任、老人协会会长，学校负责人、规上企业及厂中厂负责人、文化礼堂管理员、消防巡查队各片负责人参加。

泽国镇党委副书记陈如林对全镇平安建设暨全民安全教育月活动相关工作进行了部署。他指出，要重点开展一次以风险隐患

排查为重点的“平安体检”，召开一次以安全教育为主题的村（社）民恳谈会，开展一轮以重点人群为对象的安全宣传活动，组织一轮以安全风险防范为专题的警示教育，举行一次以提升应对反应能力为特点的安全演练。他要求，安全工作要细之又细、严之又严、实之又实。

泽国镇副镇长赵勇智详细说明了变型拖拉机专项整治工作，并部署相关工作。副镇长赵信军对安全生产工作进行了部署。

泽国镇党委副书记、镇长叶

敏智强调，要认真全面做好风险隐患排查；要坚决彻底做好安全隐患整治；要构建群众广泛参与的安全体系；要切实有效强化安全风险管理。相关办、线和部门要严格按照会议部署安排，提高政治站位，强化活动组织，落实安全责任。

泽国镇党委书记赵晓燕在会上要求，务必实实在在重视安全工作。深刻领会市委、市政府开展全市平安建设暨全民安全教育月工作精神，结合泽国镇平安建设和安全生产工作现状，进一步

提升重视程度，将全民安全教育月活动作为6月工作的重中之重来抓。务必实实在在落实安全工作。要求跟踪抓落实，采取集中式、网格式、拖网式，做到无禁区、无盲区、无漏项，确保隐患排查工作全面细致，隐患整改工作动真碰硬，安全教育宣传工作造足声势。务必实实在在检验这项工作。开展全民安全教育月工作，既注重过程也看重结果，检验这项工作要做到填报汇报、审核考核、追责问责。

闲置资产 变身 可用资源 泽国首次专题 问诊 国有资产

本报讯（记者朱飘安旗 通讯员吴嘉峰）5月30日下午，一场别开生面的国有资产资源绩效管理专题询问会在泽国镇政府举行，120余名辖区内外、镇两级人大代表参加。这也是泽国首次对国有资产资源绩效管理开展专题询问。

开展镇属国有资产资源专题监督是今年泽国镇人大主席团的重点工作。在本次专题询问开展前，泽国镇人大通过专题调研、实地调查、召开座谈会等形式，深入走访了解了多处泽国镇国有资产，广泛征求意见，还对重点难点问题进行了研究。

会上，泽国镇党委副书记陈军介绍了镇属国有资产资源情况。泽国镇国有资产资源数量多、分布广、门类全、历时久。现已查明的国有资产资源有7大块172处（套），其中产权明确的146处（套）、有异议待核定的26处（套）。这些国有资产资源大

多存在利用较少、收益较低、遗漏较多、管理较弱的问题。陈军还介绍了接下来在国有资产管理上的工作计划。

泽国镇人大副主席、镇预算审查委员会主任梁云波介绍了人大代表们的调研情况。其中，针对代表们实地走访的部分国有资产，梁云波通过PPT的形式，重点介绍了5个镇属市场、25处镇属土地、17处闲置校舍、29处镇属资产、36处廉租房（包含社区用房）的情况。

我是来自丹崖社区的代表陈建国，鞋革商城是1992年建成的，亟需提升改造。我觉得目前改造条件已成熟，请问什么时候能够启动改造？陈建国率先提出了疑问。

鞋革商城的改造面临着很大的难题，我们也做过改造成商业街等设想。分管三产的副镇长赵勇智给在座人大代表们算了一笔“改造账”，我们将尽快、

尽量提出百姓能接受、同时政府也不会亏损的方案。他表示，政府一直将鞋革商城改造放在非常重要的位置，也有相应的负责人，但改造问题需要经过成熟的思考。

登记在册的廉租房有30套，已交房好几年，为何一直处于空置状态？几处闲置校舍能否用来建立公立幼儿园，解决学前教育难题？

会上，20余名人大代表先后发言，围绕国有资产资源绩效管理，就镇属市场、廉租房、闲置校舍、镇属土地等内容开展专题询问。近3个小时内，人大代表们通过提问、追问、连续发问，让泽国镇政府相关领导应接不暇。

今年是温岭开展民主恳谈20周年。泽国镇作为我市率先试行参与式预算民主恳谈的乡镇之一，自2005年以来，该镇一直将民主恳谈这一协商民主方式运用到镇人大工作实践中，并积极

搭建预算协商平台，为公众有序政治参与拓宽渠道。同时，泽国镇人大也积极探索开展各项特色工作，充分发挥代表履职能动性，有效活跃了基层人大工作，对全镇经济发展和社会稳定起到了很好的推进作用。

泽国镇镇长叶敏智说，通过本次专题询问会，政府将积极回应落实人大代表的建议意见，加快做好国有资产资源管理，提高国有资产资源利用率，让“闲置资产”变“可用资源”，从而实现国有资产资源保值增值。

市人大常委副主任林继平充分肯定了此次专题询问。他建议，要以此次专题询问为契机，进一步提高对国有资产资源管理监督重要性和必要性的认识；进一步规范对国有资产资源管理，加快整改落实；进一步推进人大对国有资产资源管理问题的监督，继续跟踪解决过程，加快问题的落实解决。

智慧园区 要来了

泽国电子商务园区三期正在建设中。三期项目主要用于线下交易，将与一期形成线上线下融合发展的电商园区。泽国电子商务园区是集仓储、电商、物流、办公、人才培训、金融等于一体的综合性产业园区。该园区将着力打造智慧园区的建设，全方位重塑园区的安全、体验、成本和效率。未来，园区将以5G、大数据、人工智能为技术基础，通过集成的数字化运营平台对园区的人、车、资产设施进行全连接，实现数据全融合、状态全可视，使园区更安全、高效。

本报记者 庞辉斌摄



退休干部调研泽国 盘活用地，增加企业发展空间

本报讯（记者朱飘安旗）近日，十余名退休干部到泽国调研，泽国镇党委书记赵晓燕陪同调研。

退休干部一行先来到了横径村。横径村是个淘宝村，在了解村庄基本情况后，退休干部们参观了一家淘宝店，了解村里淘宝运作模式。随后，他们前往汇富春天电商产业园区，了解园区总体情况和今后规划。

在教育医疗方面，退休干部

一行走访了浙师大附属泽国高级中学和台州中西医结合医院。去年，泽国中学和台州市中西医结合医院搬迁至新址。退休干部一行参观了新校园和新院区，在肯定硬件建设的同时，建议注重软环境提升。

退休干部一行还实地走访了方远机电创园。这里的厂房都是几层的？园区可以为企业提供哪些服务？入驻的企业都有哪些？工作人员介绍基

本情况后，退休干部们纷纷提

问。他们还实地走访了其中一家企业，参观了新厂房内的企业生产线。在座谈会上，赵晓燕汇报了近年来泽国镇工作开展情况、今后的一些计划及目前存在的一些问题。近年来，泽国镇的工作要求为“项目为王、工业挂帅、环境革命、民生协同、守牢底线、锤炼铁军”，发展定位为“浙东南商贸重镇”及“现代化水乡新

城”。会上，退休干部们对泽国各方面的发展作了充分肯定。他们表示，泽国社会、经济等各个方面的工作都开展得较好，取得了一定的成效。泽国一直以来都有创新精神，在产业转型上也做得比较好，在小微园区建设方面抓得紧、推进快，值得肯定，但企业依旧面临发展空间有限的问题，政府应该继续整理土地，盘活用地，增加企业发展空间。

暗访整治过程发现不少问题

力度要再加大 责任要再落实

本报讯（记者朱飘安旗）5月28日，市人大常委会主任陈辉率市政法委、环综委、应急局、消防、住建等部门负责人，暗访督查泽国镇河道整治情况。

在西湾村河，陈辉一行看到河道上漂浮着一些油污。陈辉和相关部门、镇负责人现场讨论整治方案。陈辉建议，将该断头河打通，提升河网水体的流动性。同时找出污染源头，排查污水直排行为，多措并举，促进水环境提升。

陈辉一行还来到了位于夹山村的鸿达鞋业等鞋厂。在鸿达鞋业，他们发现该鞋厂存在电动车乱停放及不按要求充电、车间凌乱、灭火器失效、只有单通道等问题，存在着很大的安全隐患，当即关停了该鞋厂。陈辉一行还检查了其他几家企业，相关部门负责人指出了存在的问题并责令整改。

陈辉一行还对景观花苑的消防控制中心进行了检查，发现该处火灾自动报警系统疑似

存在故障，小区负责人职责不清。在文昌社区下樟桥活动中心附近，陈辉一行发现一家民房出租后被用于生产，还存在电动车乱停放问题。陈辉指出，村（社）再出租房屋时，不能一租了之，做好属地管理十分必要。房屋出租后，要落实管理责任。

随后，陈辉一行和泽国镇相关负责人进行了座谈，各部门负责人总结了当天暗访督查过程中发现的问题，提出了相关整改建议。

陈辉指出，从暗访检查情况看，存在的问题不少，需高度重视，各级组织、党员干部要时刻绷紧安全这根弦。从企业和群众角度看，他们的安全意识比较淡薄，需加强宣传教育，村一级要发挥核心作用。从监管落实的情况看，存在着不少漏洞，需做好主体责任、属地责任和监管责任的落实，发挥好专业队伍作用。从综合整治效果看，震慑效果欠佳，需加大力度。

泽国镇开展 六一 慰问 送上节日礼物和祝福

本报讯（记者朱飘安旗 通讯员吴敏贤）六一国际儿童节来临之际，泽国镇党委副书记、镇长叶敏智一行走访慰问了泽国小学光明校区及泽国二小茶山校区。

在泽国小学光明校区，叶敏智详细了解了在校人数、班级数、师资力量等办学情况，并参观了食堂，了解学校食堂运作模式。他向校方强调，要注意食品安全。暑期临近，要加强防溺水等安全宣传教育。

随后，叶敏智一行来到了泽国二小茶山校区，参观了学校实践基地——淘园，了解其建设及

活动开展情况，并询问办学过程中存在的困难。叶敏智希望，学校以教师和学生的发展为中心，扎实推进素质教育。

叶敏智还代表泽国镇党委、政府向孩子们送上了节日礼物和祝福。

近年来，泽国镇不断加大教育领域的投入，促进教育公平。一方面，进一步加强学校硬件建设。另一方面，认真落实外来务工人员随迁子女义务教育政策，保证符合积分入学条件的都能在公办学校就读，较好地保障了外来务工人员随迁子女平等享有教育权利。

电力线路改造已完成近70% 不仅节约用地 还节约能源

本报讯（记者朱飘安旗）近期，泽国大道、104复线等多处路段边搭起了高高的施工架。这里正在进行泽光1822线110kv电力线路改造。

随着城市的发展，原先的老线路已经不适应现在的城市规划，再加上原有的电路使用多年，已经逐渐老化。泽国镇相关负责人江海荣说。

自上世纪90年代初建设以来，原有的老线路已使用了近30年，由于当时没有进行系统规划，一些路段自农田甚至是企业中横穿而过，造成了土地资源的浪费。根据最新城市规划，泽国镇对此次电力线路改造进行了总体规划。在改造

中也会进行技改，不仅节约用地，还可以节约能源。江海荣说。

此次电力线路改造途经天皇、珠山、新乐、东环等8个村。改造后，该电力线路达10.097千米，比原先新增4.9千米。自去年4月开始，泽国镇就召集了水利、交通、自然资源等部门进行衔接，对沿线村民开展了预征地等前期政策处理工作。

近日，记者经过104复线等地，看到了多座崭新的铁塔。目前，电力线路改造已经完成了近70%，行经杭绍台铁路等处，在政策处理完成之后即可施工，预计年内能够完工。

人大代表学《宪法》 增加依法治国的信心

本报讯（记者朱飘安旗）学懂、弄通《宪法》是作为一名人大代表的基本要求。6月5日，泽国镇人大召开人大代表《宪法》学习会，市、镇两级人大代表100多人参加学习，市人大宣讲团林晨讲解《宪法》的精神和内容。

学习会上，林晨详细地讲解了我国在1954年、1975年、1978年、1982年等制定的《宪法》，并从制宪主体、制宪机关、修宪机关、修宪形式及《宪法》实施等方面讲解了《宪法》的基本知识，增加了人大

代表们对依法治国的信心。林晨重点讲解了修宪内容，还讲解了经济制度、非公经济、土地制度、人权法治、国家机关等方面的变化，并通过具体案例的讲解，希望提高大家对《宪法》的重视程度。人大代表们表示，讲课形象生动，内容深入浅出，让他们获益匪浅。

每年，泽国镇人大都会组织人大代表学习《宪法》，切实增强他们思想和行动的自觉。之后，泽国镇将通过代表联络站，在《宪法》宣传日来临之际，组织人大代表们到街头开展宣传。